

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні системи та мережі» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія»
галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Швидкі темпи розвитку інформаційних технологій зумовлюють велику потребу в кваліфікованих фахівцях галузі, здатних на сучасному рівні вирішувати питання розробки й впровадження програмних, апаратних засобів, а також здійснювати ефективну експлуатацію комп'ютерних систем та мереж. Саме на підготовку таких фахівців і спрямована ОПП «Комп'ютерні системи та мережі», що представлена на рецензію.

ОПП «Комп'ютерні системи та мережі» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» галузі знань 12 «Інформаційні технології» розроблена на кафедрі комп'ютерної інженерії у Київському національному університеті технологій та дизайну згідно діючих нормативних документів і Стандарту вищої освіти.

Основні завдання освітньо-професійної спрямовані на набуття знань, умінь та компетентностей в галузі проектування, програмування, аналізу та експлуатації програмно-апаратного забезпечення комп'ютерних систем та мереж. Компетентності і програмні результати навчання забезпечують підготовку фахівців з високими професійними навичками, почуттям відповідальності, вмінням працювати як самостійно, так і у складі команд, готових до навчання протягом усього життя.

В ОПП «Комп'ютерні системи та мережі» знайшли відображення побажання і пропозиції ініціативних груп здобувачів освіти, роботодавців та інших представників стейкхолдерів. В результаті навчання за цією освітньо-професійною програмою бакалаври здатні створювати програмне забезпечення для комп'ютерних систем та мереж, промислових контролерів, проектувати системи Інтернету речей і Розумного будинку.

Матеріально-технічне забезпечення і кадровий склад кафедри комп'ютерної інженерії та електромеханіки на достатньо високому рівні забезпечують можливість набуття здобувачами вищої освіти зазначених у освітньо-професійній програмі загальних та спеціальних компетентностей.

Враховуючи вищенаведене, ОПП «Комп'ютерні системи та мережі» рекомендується для підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» галузі знань 12 «Інформаційні технології».

Рецензент
Директор
ТОВ «КАМПУС ТЕЛЕКОМ»



В.І. Шевчук